

## Дорожная безопасность детей.

Стартовал третий этап декады дорожной безопасности. Детская безопасность занимает особое место в воспитательно – образовательном процессе. Обеспечение безопасности движения на дороге становится все более важной задачей в работе с детьми.

С воспитанниками группы «Лунтики» проводились беседы и игры. Были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, плакат «Уроки безопасности» по ПДД. Проводились дидактические игры «Водители», «Веселый светофор». На прогулке провели наблюдение за дорожной обстановкой, повторили правила ПДД.

Мы уверены, правила дорожного движения – это тема, которую можно и нужно регулярно повторять, освежать в памяти детей на протяжении всего учебного года.



